



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6253.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-23 11:31**

Parlex azonosító: **13VZWT4N0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Matolcsy György, a Magyar Nemzeti Bank elnöke**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"2016 és 2022 között évenkénti bontásban mennyi CSOK-visszafizetési kötelezettséget érvényesítettek a hitelintézetek?"**

Tisztelt Elnök Úr!

A 17/2016. (II. 10.) Korm. rendelet a használt lakás vásárlásához, bővítéséhez igényelhető családi otthonteremtési kedvezményről szóló kormányrendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) által bevezetett Családi Otthonteremtési Kedvezmény (a továbbiakban: CSOK) a hitelintézetek számára számos kötelezettséget ír elő, többek között a CSOK visszafizetése és az ezzel kapcsolatos felhívások vonatkozásában. Különösen fontos a hitelintézetek szerepe, kormányhivatali tájékoztatási kötelezettsége a házasságok felbontása vagy a nem teljesített gyermekvállalás miatti visszafizetések érvényesítése érdekében.

A Kulturális és Innovációs Minisztérium egy képviselői írásbeli kérdésemre adott válaszában arról tájékoztattott, hogy a minisztériumnál nem áll rendelkezésre arról adat, hogy mennyi visszafizetés történt a házasságok felbontása és a nem teljesített gyermekvállalás miatt.

A hitelintézetek működése során azonban keletkeznek erről információk, amelyek meggyőződésem szerint közérdekű információk. A Magyar Nemzeti Bank pedig működteti a jegybanki információs rendszerét, azon belül pedig külön statisztikai rendszert, továbbá a jegybank törvény értelmében "Az MNB nyilvánosságra hozza a jegybanki információs rendszerben rendelkezésre álló információk alapján a hitelintézeti rendszer működésére" vonatkozó információkat.

Erre tekintettel, kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy a Magyar Nemzeti Banknál rendelkezésre állnak arról adatok - a hitelintézetek adatszolgáltatása okán -, hogy 2016 és 2022 között évenkénti bontásban mennyi CSOK-visszafizetési kötelezettséget érvényesítettek a hitelintézetek?

Segítő együttműködését és válaszát előre is köszönöm.

Tisztelettel,
Ungár Péter
LMP
Budapest, 2023.11.23.